Dynamik Redox

O6uwume xapakTepuUCTUKN

*  [lutaHue: 100 + 240 B nepemeHHOro Toka

*  [Ouncnnen: 4 undpbl ¢ 7 cermeHTamm

* Bnc pasbem anga 3oHga Redox

* [lepekntoyatens Ha 3 nosuuun: Priming ( 3anonHeHune ), ON (BkntoveHo) , Stand by (oxmaaHne)
« [lponsBoaMTeENbHOCTL NepUcTanbTUYECKUe Hacoca 1 AaBreHne : cM Ha bupke Hacoca

+  nanasoH namepenns Redox: -990 + 990 mB (paspelueHue: 10 mB)

*  Cnocob posuposaHus: ON-OFF (perynuposka Set Point — yctaHOBOYHOE 3HayeHme)

* Mertoa kannbposku Redox: 1 Touka (465 mMB)

lMonoxeHne nepeknoyaTens:
1) TMonoxeHue «3anosiHeHMUe» - Hacoc paboTaeT ( MonoxeHune nepekntovarena MOM)

2) HopwmanbHoe nonoxeHue — «uamepeHue RX u nosmpoBaHue» (MonoxeHune
nepekntoyartens — ON):

KanubpoBka:

Haxxumnte n yaoepxusante e B TE€YEHUN 5 cekyHa AONs 3anycka MEeHIo KarnmbOpoBKM
Ha gucnnee oto6pasntca C465

MorpysuTe anekTpopn B KannbpoBOYHLIN PacTBOP , HAXMUTE @ n nogoxaute 60 cek
Ha ancnnee otobpasnTcsa NpoLEeHT kavyecTBa anekTpoaa

Haxnmute Ons BO3BpaTa B PEXUM U3MEPEHUS

YcrtaHoBka 3apaHHoro 3HavyeHus (Set point ):

Ynoepxuaiite Q rnoka He NMosiIBUTCA MUrarloLee sHauyeHne , HaxkmnTe Q ellle pa3 ans
yBenuyeHns 3HadyeHus. Haxmvute Ha TP CeKyHObl AN COXPaHEHWUs 3HaYeHUs 1 Bbixoaa.

[wvanasoH 3HauyeHun -990 + 990 mB, war 10 mB
3) MonoxeHue Stand by ( oxxnpaHue )
YcTtaHoBKa MeToAa [AO3UPOBaHUA:
Ypoepxuante e B TEYEHUWN TPEX CEKYHA ANs 3anycka MEHI0 YCTaHOBKM

YcraHoBute metoq gosuposaHua ( “Hi” unm “Lo” )



